10.

JleMOHCTPAUMOHHBII BAPUAHT M0 MaTeMaTHKe
AJs nocrynawmmx B 8 kiaace npenynusepcurapus HUAY MUDH.
Bpems na evinonnenue pabomot — 120 munym

Haiinure 3HaueHne BbIpaXEHUS:
3
) 213-(6%-16)
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a) 2 E + 4-g ' (0,625 - 1;64' 1J6)) 129-34.63 '

Pemure ypaBuenue: a) (x — 1)(x + 3) = (1 — x)(2x + 5);

2x-3 3x-9 2—
6 — T — +2x=3——
9 2 3

Haiinure Bce uncna Buma 723alb  (a u b —1udpsl) KoTopbie KpaTHbI 45.

Pa3okuTe Ha MHOKUTEIH:
a) X% + 4xy + 4y — 1; 6) x* + 11x + 18.
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—i=i—, a
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YETBCPTOC COCTABJIACT 15% BTOPOIro 4mucja. Haﬁ,I[I/ITC 9T 4YHuCJia, €CJIM U3BCCTHO, YTO
BTOPOC YHCJIO HAa 8 OoubIe CYMMBI OCTAJIbHBIX.

W3 pmanHBIX YCTBIPEX YHUCCII MNECPBLIC TPpU OTHOCATCA MCKIAY co0oif Kak

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CD- Bbicota Tpeyronsuuka. Haiinure nmmmy
otpeska AD, ecnu AB=16, AC=S8.

buccextpuca AD tpeyronsauka ABC pasaa DC, 4C=24B. Haiinute Benuuuny yriaa ADB.
Pemmre ypasrenne (x? + 6x + 5)2 + [1 — |x|| = 0.

(@+3)x+y=aqa,

VkaxnuTe IpH KaKuX 3HAUYCHHAX ITapaMeTpa a CUcTeMa aBHECHHUI {
P paMetp P l-a)x+y=a+1

HE UMEET PEIICHU.

B tpeyronsauke ABC Ha cropone BC ormeueHa Touka E, a Ha 6uccektpuce BD Touka F
tak, uto EF || AD u AF=AD. Jlokaxure, utro AB=BE.



